



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

СУББОТА

16 октября
2021

№ 42 (8688)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -
25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ИНФЛЯЦИЯ. Инфляция в России по итогам 2021 года может оказаться на уровне 6,5-7% или ниже, заявил журналистам первый вице-премьер РФ Андрей Белоусов. По его словам, в настоящее время сложно прогнозировать динамику на предстоящие месяцы из-за аномальной динамики цен.

АРМИЯ. Арктический флот может быть создан в России для обеспечения безопасности Севморпути. Об этом сообщил ТАСС источник. Создание арктического объединения ВМФ, отметил тот, позволит Северному и Тихоокеанскому флотам сосредоточиться на решении боевых задач по предназначению.

ЭКОЛОГИЯ. Правительство Белгородской области объявило о проведении с 1 по 30 октября дней защиты от экологической опасности. С начала года сотрудники в регионе выявили 325 несанкционированных свалок, на юридических и физических лиц наложено штрафов на сумму более 1 млн рублей.

ФИНАНСЫ. Микрофинансовые организации (МФО) предлагают разрешить крупнейшим компаниям своей сферы выдачу займов под залог недвижимости, следует из стратегии действий, направленных на развитие участников саморегулируемой организации (СРО) «МиР» на 2021-2024 годы.

МЕДИЦИНА. Министерство труда и Министерство здравоохранения установили параметры реформы системы оплаты труда медицинских работников. Об этом сообщает «Коммерсант». Зарплата врачей будет состоять из стимулирующих выплат и оклада, на который будет влиять должность сотрудни-

ка и степень экономического развития региона.



Фото редакции

Информбюро

ГУБЕРНАТОР. Вячеслав Гладков принял участие в X Петербургском газовом форуме. Глава региона встретился с гендиректором «Газпром межрегионгаз» Сергеем Густовым, чтобы обсудить ход реализации программ газификации и догазификации в области. Как сообщили в пресс-службе регионального правительства, на сегодняшний день на участие в программе догазификации в Белгородской области подано свыше 1,6 тыс. заявок. В плане-графике сейчас находится порядка трёх тысяч домовладений.

«О чём удалось договориться? Первое: новые промышленные объекты, вводимые на территории области, будут обеспечены дополнительными объёмами газа. Второе: в случае изменения тарифов будет учитываться мнение региона. Третье: надо увеличивать количество объектов (обязательно введённых в эксплуатацию), планируемых по программе догазификации», – написал Вячеслав Гладков у себя на странице во «ВКонтакте» после встречи.

СТАТИСТИКА. Итоги оперативно-служебной деятельности за 8 месяцев текущего года подвели в региональном управлении ГИБДД. За это время на дорогах Белгородской области произошло 699 ДТП. В авариях погиб 81 человек и 901 получили ранения различной степени тяжести. По сравнению с аналогичным периодом 2020 года количество ДТП уменьшилось на 4,5%, количество погибших – на 2,4%, а количество раненых увеличилось на 2,4%.

При рассмотрении вопросов аварийности правоохранители сделали акцент на причинах ДТП, связанных с выездом на встречку, а также нарушениями правил проезда перекрёстков, превышением скоростного режима и нарушениями правил проезда пешеходных переходов.

Рост показателей аварийности отмечается во всех муниципальных образованиях области, за исключением Губкинского и Яковлевского городских округов и Ракитянского района.

ПРАЗДНИКИ. Президент РФ Владимир Путин установил День отца. Этот праздник будут отмечать в третье воскресенье октября. Соответствующий указ размещён на портале правовой информации, пишет «РИА Новости».

Как говорится в пояснении, это делается для «укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей». Похожий проект закона в 2018 году в нижнюю палату вносила депутат Госдумы от КПРФ Тамара Плетнёва. Тогда проект был отклонён. В 2021 году к идее вернулись по инициативе Минтруда. Отметим, что в некоторых регионах этот праздник уже существовал.

Визиты. Глава региона Вячеслав Гладков совершил рабочую поездку в посёлок Томаровку

Как осваиваются бюджетные средства?



Фото пресс-службы округа

Олег ОЖЕГОВ

В минувшую среду губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков посетил Томаровку. Второй по численности населения и значимости населённый пункт округа претерпевает настоящую реновацию. Глава региона в рамках рабочей поездки проинспектировал ход строительства многоквартирных жилых домов, строящихся по программе переселения граждан из аварийного и ветхого жилья.

К слову, в 2022 году в Томаровке планируется рас-

считать 6 многоквартирных домов, общая площадь расселения близка к 3 тыс. кв. метров. Намечено строительство 70 квартир для 154 человек. Строительство ведёт ООО «Инвестпромэлит».

Далее Вячеслав Гладков осмотрел уже готовые работы по ремонту асфальтобетонного покрытия. Глава области проинспектировал результаты освоения средств, направленных на строительство дорог в рамках программ «Безопасные и качественные дороги» и софинансирования из областного бюджета улич-

но-дорожной сети. И тут для Томаровки объёмы, по сути, беспрецедентны. В рамках первой программы будет построено 11,5 км дорог стоимостью более 70 млн рублей, ещё около трёх километров – дополнительное финансирование областного бюджета, а это – 48,3 миллиона. К 20 ноября всё планируется завершить.

– Мы проехали и заметили, что люди двигаются по проезжей части, это неправильно, – отметил В. Гладков.

Далее глава региона осмотрел ход капитального ремон-

« В 2022 году в Томаровке планируется расселить 6 многоквартирных домов, общая площадь расселения близка к 3 тыс. кв. метров. Намечено строительство 70 квартир для 154 человек. Работы ведёт ООО «Инвестпромэлит».

та томаровского Дома культуры, заглянул в томаровскую районную больницу и её поликлинику, реконструкция здания которой планируется в 2022 году в рамках федеральной целевой программы по развитию первичного звена здравоохранения, с пристройкой 500 кв. м для размещения клинично-диагностического центра.

В заключение Вячеслав Гладков посетил ЗАО «Томмолоко», где реализуется программа технической модернизации производства стоимостью в 1 млрд. рублей.